







# करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03

नई दिल्ली। सोमवार 29 जुलाई-2024

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित



**SS PATH LAB & DIAGNOSTIC CENTRE**  
(Your Health is Our Priority)  
**Ultrasound Digital X-Ray**  
**ECG Blood Tests**

**ब्लड टेस्ट पर 50% छूट**  
अल्ट्रासाउंड मात्र : ₹ 800/-  
डिजिटल एक्स-रे मात्र : ₹ 250/-  
ई.सी.जी. मात्र : ₹ 200/-  
Lab Director : **Dr. Sagar Kashyap (MBBS, MD)**  
पता : सी-2, कचहरी रोड, आर.डी.सी. राजनगर, गाजियाबाद  
0120-3501102, 9625609360

## मेरठ रोड पर कांवड़ कंट्रोल रूम का हुआ शुभारंभ

**डीसीपी सिटी राजेश कुमार, सिटी मजिस्ट्रेट अजय और सिविल डिफेंस के वार्डन ललित जायसवाल ने किया उद्घाटन**

### बढ़ गई है बोले बाबा के भक्तों की भीड़



**हाईटेक कंट्रोल रूम बनाया गया है पूरी तरह एसी**  
करंट क्राइम : मेरठ रोड पर लंबे समय से सिविल डिफेंस के सहयोग से जिला प्रशासन, पुलिस और नगर निगम यहां बड़ा कांवड़ यात्रा कंट्रोल रूम का निर्माण करता है। पुरे जिले की कांवड़ यात्रा पर यही से निगरानी होती है। अधिकारी यहां कांवड़ यात्रा पर निगरानी रखने के साथ ही दूधेश्वरनाथ मठ मंदिर में हो रहे जलाभिषेक और व्यवस्थाओं को भी लाइव देख सकते हैं। कंट्रोल रूम के भीतर यहां चार बड़ी स्क्रीन लगाई गई हैं। जिसमें लगभग 200 से अधिक सीसीटीवी की फीड लाइव देखी जा सकती है। इसके साथ ही यह कंट्रोल रूम पूरी तरीके से एयर कंडीशन बनाया गया है। यहां अधिकारी बैठ सकते हैं और वह कांवड़ यात्रा की अन्य गतिविधियों पर ध्यान भी रखते हैं। इसके साथ ही यहां एक मेडिकल स्वास्थ्य कैंप और दवा वितरण केंद्र भी बनाया गया है।

**कंट्रोल रूम देता है कई सामाजिक संदेश**  
करंट क्राइम : सिविल डिफेंस के चीफ वार्डन ललित जायसवाल का कहना है कि हर साल बनाए जाने वाला कांवड़ यात्रा कंट्रोल रूम सामाजिक संदेश भी देता है। कांवड़ यात्रा के इस कंट्रोल रूम में प्लास्टिक का उपयोग न करने, भोजन थाली में उताना लेने का संदेश भी देता है कि भोजन नाली में व्यर्थ न जाए। इसके साथ ही बोले बाबा के भक्तों की सेवा करने का नजारा भी यहां प्रतिदिन दिखाई देता है। यहां कांवड़ यात्रा के दौरान शुद्ध शाकाहारी और पौष्टिक भोजन शिव भक्तों को परोसने का काम किया जाता है। इसके साथ ही यहां स्वच्छ पेयजल और आरामदायक हवादार स्थान भी कांवड़ियों को उपलब्ध कराया जाता है।



**रोजाना बनाए जाते हैं अलग-अलग पकवान**  
करंट क्राइम : सिविल डिफेंस की देखरेख में मेरठ रोड पर चलने वाले कांवड़ यात्रा कंट्रोल रूम में यहां जानकारी दी गई है कि कैम्प में प्रतिदिन अलग-अलग पकवान भी बोले बाबा के भक्तों को परोसे जाते हैं। वहीं इस मौके पर अनिल अग्रवाल, डिप्टी डिप्टिजनल वार्डन कैम्प प्रभारी एके जैन, एके टाकुर के साथ ही रमन सक्सेना, नीलिशा सिंह, विनोद शर्मा, आशिक अली, अमित अग्निहोत्री, याकूब डब्बा, विनय सिंह, अनिल सिंह, सतवीर, किशोरी लाल, रविंद्र प्रताप सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।



**एडिशनल सीपी दिनेश कुमार पी ने किया दूधेश्वरनाथ मठ मंदिर का निरीक्षण**

गाजियाबाद, करंट क्राइम : आज सावन मास का दूसरा सोमवार पड़ रहा है। दूसरे सोमवार पर शिव भक्तों की भीड़ अधिक रहने की संभावना है। वहीं धीरे-धीरे कांवड़ियों की भीड़ बढ़ रही है। इसी के मद्देनजर रविवार को एडिशनल सीपी पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद दिनेश कुमार पी ने मंदिर का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने घंटाघर कोतवाली एसीपी रितेश त्रिपाठी, एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव, एसीपी रविंद्र वर्मा व अन्य पुलिस बल के साथ यहां के सुरक्षा इंतजाम की जानकारी ली। इस दौरान दिनेश कुमार पी ने शिव भक्तों से भी मुलाकात की। वहीं मंदिर के महंत नारायण गिरी से भी दूसरे सोमवार पर होने वाली भीड़ के संबंध में बातचीत की। यहां लगाई गई बैरिकेडिंग और अन्य व्यवस्थाओं का भी उन्होंने जायजा लेते हुए संबंधित अधिकारियों को राउंड द क्लॉक ड्यूटी करने के साथ ही हर गतिविधि पर नजर रखने का निर्देश दिया है।

## तीन सवालों के बाद भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने खत्म कर दी प्रेस कॉन्फ्रेंस

**कहा सिर्फ बजट पर करें सवाल और फिर कह दिया थैंक्स!**



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी रविवार को गाजियाबाद आये। वो यहां बजट पर आवेगित संगोष्ठी में भाग लेने आये थे। बजट को लेकर जो सवाल थे उनका जवाब देने आये थे। वो बताने आये थे कि ये बजट जनता के हित में है और उन्होंने अपनी बात को बताया भी। लेकिन जिन्हें बताया वो सब भाजपा के सपोर्ट थे। मगर जब बारी मीडिया की आई तो वन-टू-थ्री हो गया और तीन सवाल के बाद पूरा शेशन फ्री हो गया। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी ने सबसे पहले गोष्ठी को सम्बोधित किया और फिर वो मीडिया से रूबरू हुआ। सवाल मीडिया के थे और जवाब भाजपा प्रदेश अध्यक्ष को देना था। लेकिन ऐसा क्या हुआ कि तीन सवाल के बाद ही भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि सिर्फ बजट पर सवाल करें। वो बाकी सवाल तो बचते नजर आये और फिर उन्होंने ये कहा कि केवल बजट से जुड़े सवाल पूछे और जब बजट से जुड़े सवाल में विपक्ष आ गया तो भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने प्रेस वार्ता खत्म कर दी। वन-टू-थ्री के बाद चौथा सवाल आते ही प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी उठकर चले गये। हालांकि उन्होंने जाने से पहले शालीनता से मीडिया का थैंक्स किया और फिर वो प्रेस वार्ता खत्म हो गई।

**15 मिनट तक गिनाई बजट की खूबियां**

करंट क्राइम। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी गाजियाबाद आये और बजट को लेकर उन्होंने सरकार का पक्ष रखा। उन्होंने बजट को आम जनता के लिए लाभकारी बताया। व्यापारियों के लिए लाभकारी बताया और वो लगातार 15 मिनट तक बजट के फायदों पर बोलते रहे। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश को इस बजट में बहुत कुछ मिला है। उन्होंने बताया कि इस बजट में केन्द्र ने उत्तर प्रदेश को क्या क्या लाभ दिये हैं और लगातार 15 मिनट तक भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी बजट पर बोलते रहे।

## बाल्मीकि समाज का ऑल इंडिया सम्मेलन देकर गया है एक संदेश महान

**संघर्षशील नेता के रूप में अपनी एक मजबूत पहचान लिए हुए हैं प्रदीप चौहान**



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। रविवार को जब बाल्मीकि समाज का राष्ट्रीय सम्मेलन गाजियाबाद में हुआ तो यह तब हो गया कि प्रदीप चौहान भले ही राजनीतिक रूप से भाजपा के नेता हैं लेकिन वो बाल्मीकि समाज के काफी मजबूत नेता हैं। यह सम्मेलन ये संदेश देकर गया है कि बाल्मीकि समाज में प्रदीप चौहान का अपना एक अलग वेस है। 18 राज्यों के प्रतिनिधि इस सम्मेलन में आये और केवल बाल्मीकि समाज नहीं बल्कि यहां लोकसभा सांसद से लेकर धर्मगुरु तक आये। ये प्रदीप चौहान का अपना जलवा था कि उनके सम्मेलन में बाल्मीकि समाज के लोगों ने भाग लिया और उनके समर्थकों को एक बड़ी भीड़ हाल के अंदर से लेकर बाहर तक मौजूद थी। चर्चा है कि ये सम्मेलन प्रदीप चौहान की राजनीति में एक मील का पत्थर साबित होगा क्योंकि ऐसे सम्मेलन रोज रोज नहीं होते हैं। ये राष्ट्रीय सम्मेलन था और इसमें बाल्मीकि समाज के संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष का भी चुनाव हुआ। आन्ध्र प्रदेश तेलगु देशम पार्टी के सांसद अम्बिका लक्ष्मी बाल्मीकि सहित राज्यसभा सांसद सुमित्रा बाल्मीकि मौजूद थी। लोकसभा सांसद अतुल गर्ग मौजूद थे और श्रीदूधेश्वर नाथ सिद्धपीठ के महंत नारायण गिरी मौजूद थे। इसी सम्मेलन में डॉ रामगोपाल राजा राष्ट्रीय अध्यक्ष के रूप में चुने गये। सम्मेलन में प्रदीप चौहान का पद अग्रस्थान पर है। क्योंकि इस कार्यक्रम के आयोजन की जिम्मेदारी उन्हें दी गई थी और उन्होंने इसे सफलतापूर्वक पूरा किया। प्रदीप चौहान गाजियाबाद वालों के लिए पूर्व पापंद हैं। क्षेत्रीय महामंत्री अनुसूचित मोर्चा हैं। दर्जनो संस्थाओं से जुड़े हैं और उनकी सबसे बड़ी पहचान सफाई कर्मचारियों के नेता के रूप में है। बाल्मीकि समाज के नेता के रूप में हैं और इसी पहचान से वो बाल्मीकि समाज के संगठन के उत्तर प्रदेश अध्यक्ष भी हैं। रविवार को जब बाल्मीकि समाज का सम्मेलन हुआ तो यहां प्रदीप चौहान का मैनेजमेंट दिखाई दिया। भीड़ उनकी, लोग उनके, व्यवस्था उनकी और वो मंच अपने समाज के नेताओं को दे रहे थे। अपने समाज के नेताओं को सम्मान दे रहे थे और खास बात ये रही कि मंच से सभी ने प्रदीप चौहान की तारीफ की, उनकी व्यवस्था की तारीफ की। उपचुनाव से पहले जब दावेदारी की बात चल रही है तो ऐसे में प्रदीप चौहान द्वारा कराया गया ये बड़ा और सफल कार्यक्रम एक बड़ा मैसैज देकर गया है।

## बसपा की गाजियाबाद कार्यकारिणी हुई घोषित

**कोषाध्यक्ष पद पर हुआ परिवर्तन और कार्यकारिणी में जुड़ा नया नाम**

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। बहुजन समाज पार्टी की गाजियाबाद टीम घोषित हो गई है। टीम में दो परिवर्तन हुए हैं। संशोधित टीम में जिलाध्यक्ष दयाराम सेन हैं और जिला उपाध्यक्ष पद मुनक्वर चौधरी के पास है। जिला महासचिव पद पर ओमपाल सिंह और जिला सचिव पद पर मनोज जाटव की नियुक्ति की गई है। जिस पद पर परिवर्तन हुआ है वह जिला कोषाध्यक्ष का पद है। पहले इस पद पर पवन शर्मा थे अब उनके स्थान पर पार्षद ओमपाल भाटी को जिला कोषाध्यक्ष बनाया गया है। इसी तरह जिला कार्यकारिणी सदस्य में असलम मंसूरी को स्थान मिला है। जिला कार्यकारिणी सदस्य अजीत जाटव हैं। जिला संयोजक बीवीएफ धीर सिंह गौतम हैं।

**राष्ट्रीय महासचिव मुनकाद अली की संस्तुति पर हुई है टीम घोषित**  
करंट क्राइम। बसपा की जिला टीम पार्टी की राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा पूर्व मुख्यमंत्री मायावती के निर्देश पर और राष्ट्रीय महासचिव मुनकाद अली की संस्तुति पर घोषित हुई है। इसके अलावा संस्तुति वाली टीम में सेक्टर प्रभारी राजकुमार गौतम, सेक्टर प्रभारी तथा पूर्व सांसद गिरीश चंद जाटव, सेक्टर प्रभारा दारा सिंह प्रजापति, मंडल प्रभारी मेरठ कमल सिंह राज, मंडल प्रभारी कुलदीप जाटव, रवि कुमार जाटव, मंडल प्रभारी राजेन्द्र कुमार, मेघानन्द जाटव की संस्तुति पर जिला कमेटी घोषित की गई है।



## हेलमेट पहनकर करता था लूट, पुलिस ने पैर में गोली मारकर किया गिरफ्तार

गाजियाबाद। शालीमार गार्डन पुलिस की शनिवार रात राजेन्द्र नगर में डीएल स्कूल के पास एनसीआर में चैन और फोन लूटने वाले बदमाशों के सरगना से मुठभेड़ हो गई। पीछा करने पर उसने पुलिस पर फायरिंग कर दी। जवाबी कार्रवाई में टीम ने उसे पैर में गोली मारकर घायल कर दिया। उससे चोरी की बाइक, तमंचा और कारतूस के अलावा ढाई हजार रुपए मिले हैं।

एसीपी शालीमार गार्डन सिद्धार्थ गौतम ने बताया कि मुठभेड़ में घायल अनस पुत्र नफीस निवासी राजीव कॉलोनी डीएलएफ थाना शालीमार गार्डन को गिरफ्तार किया है। उसे शनिवार रात 12 बजे के बाद टीम ने



ईएसआईसी अस्पताल के सामने चेकिंग के दौरान रोका था। तभी उसने पुलिस पार्टी पर तमंचे से फायरिंग कर दी और राम मनोहर लोहिया पार्क की तरफ बाइक से भागने लगा। टीम ने तुरंत वायरलेस पर मैसैज

थाने में बदमाश के भागने की सूचना दी। पुलिस टीम ने दोनों तरफ से घेरावदी करते हुए अनस को दब स्कूल के गेट नंबर 3 की तरफ घेर लिया। वह तेज रफतार में बाइक से चलने से सड़क पर गिर पड़ा। पैर में गोली लगने से घायल अनस को टीम ने तुरंत पकड़ कर उसकी तलाशी ली। जिसमें एक तमंचा 315 बोर, कारतूस, चोरी की बाइक और विभिन्न लूट की घटनाओं से संबंधित ढाई हजार रुपए बरामद किए हैं। पुलिस पृष्ठलाइव में पता चला कि वह चैन और फोन लूटने वाले गिरोह का सरगना है। दिनदहाड़े लूट की घटना करने के लिए वह भी अपने साथियों के साथ हेलमेट पहनकर बाइक पर साथ चलता था।











# कार्यकर्ता बजट संगोष्ठी में पहुंचे भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी

## 'विकसित भारत को स्थापित करने वाला एक मजबूत बजट'



साहिबाबाद, गाजियाबाद। भाजपा शीर्ष नेतृत्व के आह्वान और महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा के निर्देशानुसार वसुंधरा स्थित एमआई गार्डन बैंकेट हॉल में रविवार को बजट संगोष्ठी कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी मौजूद रहे। ट्रांस हिंडन के बूथ संख्या 322 पर कार्यकर्ताओं के साथ प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी ने मन की बात कार्यक्रम में पीएम के मुख से देश की मन की बात सुनी। जिसमें पीएम मोदी ने हमारी परंपराएं और ओलंपियाड के होनहारों के विषयानुगत देश की मन की बात कही। इस कार्यक्रम के उपरान्त प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी ने कार्यकर्ताओं के साथ बजट संगोष्ठी कार्यक्रम के तहत बजट पर संभाषण दिया।



**रोज नए आयाम स्थापित कर रहा देश : कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा**  
करंट क्राइम। उत्तर प्रदेश सरकार के कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश विकास की ओर अग्रसर है और रोज नये आयाम स्थापित कर रहा है। उन्होंने केंद्र तथा प्रदेश सरकार की जन कल्याणकारी योजनाओं का भी बखाना किया। इनके साथ सांसद अतुल गर्ग, प्रदेश महामंत्री सुभाष यदुवंशी, क्षेत्रीय महामंत्री विकास अग्रवाल, जिला अध्यक्ष सतपाल प्रधान, महापौर सुनीता दयाल, बलदेव राज शर्मा, पूर्व सांसद रमेश चंद्र तोमर, पूर्व मेयर आशा शर्मा, पूर्व मेयर आशु वर्मा, एमएलसी दिनेश गोयल, पूर्व विधायक प्रसांत चौधरी, विजय मोहन, मयंक गोयल, मानसिंह गोस्वामी, अशोक मोंगा, कैप्टन विकास गुप्ता, अशोक गोयल, खोड़ा नगरपालिका पूर्व चेयरमैन रीना भाटी, सरदार एस्पी सिंह, पुष्पी सिंह, राजेंद्र त्यागी, हातम सिंह नागर, सुशील गौतम, गोपाल अग्रवाल, राजेश त्यागी, प्रदीप चौधरी, युवा मोर्चा अध्यक्ष सचिन डेडा, किसान मोर्चा अध्यक्ष पंकज भारद्वाज, धीरज अग्रवाल, पार्षद सत्येंद्र चौधरी, महेंद्र चौधरी सहित सैकड़ों भाजपा के कार्यकर्ता उपस्थित रहे। कार्यक्रम के संयोजक पप्पु पहलवान, संचालक संदीप त्यागी रहे।



**दीपक भाटी समाचार संपादक**

व्यो कहा कहने वाले ने कि गाजियाबाद से हैं सरकार में दो मंत्री? दोनों मंत्रियों का व्यवहार बताया जाता है बहुत ही शानदार? मगर सुना है इन दो मंत्रियों में से एक मंत्री से बहुत नाराज हैं एक विधायक? ना जाने क्या हुआ है हमें समझ नहीं आ रहा है या? पता चला है मीटिंग कराने को लेकर है कोई बात? पता चला है जिस मजबूत जगह पर साथ देना था वहां पर मंत्री जी ने नहीं दिया विधायक जी का साथ? एक बार कुरेदो तो सही विधायक जी को? उगलकर बाहर आ जायेंगे उनके आक्रोशित जज्बात?

व्यो कहा कहने वाले ने कि हम थे एक मीटिंग में मौजूद? वहां पर भगवा पहलवान का मजबूत दिख रहा था वजुद? इस मजबूत वाले वजुद के बीच में डाल दी किसी ने खलल? कहा हमें लगी है जानकारी कि चुनाव में आपको किसी ने कह कर हरया था? सुना है जैसे ही हुआ ये सवाल मौके पर मौजूद दो भाटी और सोलंकी का मुस्कुरा गया चेहरा? ये देखते ही पहलवान ने इस सवाल को कर दिया खारिज? कहा कहने वालों को गलत करनी है और जो मुस्कुरा रहे हैं वो भी वहमी है?

व्यो कहा कहने वाले ने कि जब भी प्रदेश वाले चौधरी साहब आते हैं गाजियाबाद? तब देखते ही बनता है मजबूत डोलते वाले आशीष भैया का अंदाज? चौधरी साहब भी खुलकर देते हैं आशीष भैया को आशीष? हमने देखा डेडा भैया ने रील बनाकर चौधरी साहब के आशीष वाले फोटो की रीलिंग? ऐसा लग रहा था दोनों द रहे हों कुछ दिलजलों को संदेश? बताना चाह रहे हों चौधरी साहब को कितना भा रहा है हम दोनों का फेस?

व्यो कहा कहने वाले ने कि जिस पर कृपा पहलवान और पहलवान के दोस्त की हुई? उसका आखिर क्या बिगाड़ सकता है कोई? हमने देखा प्रदेश वाले चौधरी साहब का मंच चोटी वाले त्यागी जी संभाल रहे थे माईक के साथ? देखते ही बन रहे थे उनके ये अंदाज? नहीं आ रहा था उनके अलावा मंच पर उनकी बिरादरी वाला कोई दूसरा चेहरा नजर? कसम से देखते ही बन रही थी चोटी वाले त्यागी जी के चेहरे की ताजगी? हमे शक था कि लग ना जाये उनकी इस खुशी को किसी की नजर?

व्यो कहा कहने वाले ने कि प्रदेश वाले चौधरी साहब सैकंड फ्लोर पर करने आये थे पत्रकारों को सम्बोधित? मगर भगवा वालों के बीच में थी फर्स्ट फ्लोर पर चल रही दावत की चर्चाएँ? फर्स्ट फ्लोर की दावत में शामिल भगवा मंच पर सैकंड फ्लोर पर आये मगर सैकंड फ्लोर वाले भगवा चेहरे चाह कर भी फर्स्ट फ्लोर पर नहीं जा पाये? कहने वाले ने कहा यहां पर बीच में आ गया निमंत्रण का सवाल? सैकंड फ्लोर पर मौजूद दिलजले कह रहे थे अभी हम नहीं स्थापित कर पायें हैं फर्स्ट फ्लोर के आयोजक से सम्बन्धों की मजबूत मिसाल?

व्यो कहा कहने वाले ने कि मैं लगातार कह रहा हूँ संगठन वालों का देना चाहिए मीडिया वाले चौधरी की सक्रियता पर ध्यान? नामित पार्षद वाली सूची में जरूर भेजा जाना चाहिए इस चेहरे का नाम? चौधरी साहब की गोष्ठी से लेकर प्रेस कांफ्रेंस में पूरी शिद्दत से निभा रहे थे मीडिया चौधरी अपना किरदार? जहां पहले की तरह बाकी सह मीडिया प्रभारी आउट आफ द रीच थे? वही कार्यक्रम को कलम से बांधने में चौधरी मेहनत कर रहे थे बेशुमार? ऐसे में नामित वाली लिस्ट में इनका जलवा रहना चाहिए इस बार?

व्यो कहा कहने वाले ने कि मैं था भगवा बजट वाली गोष्ठी में मौजूद? यहां पर दस राजपालों की घोषणा पर कुछ कार्यकर्ता जनरली कर रहे थे बात? लिस्ट में नाम क्यों नहीं आया इस पर हर कोई बांट रहा था एक दूसरे से अपने दिल के जज्बात? कहने वाले कह रहे थे अभी मामला कुछ भी नहीं हुआ है लेट? अगली लिस्ट जल्द ही आने वाली है जिसमें 100 प्रतिशत हो जायेगा साहब का नाम अपडेट?

व्यो कहा कहने वाले ने कि लव भैया को करनी चाहिए अपने मोहल्ले के सिटिंग पार्षद से बात? हमें पता है सिटिंग वाले पार्षद लव भैया के बिरादरी वाले समीकरण लेकर चल रहे हैं अपने साथ? हमें यह भी पता है कि इन समीकरण पर मोहल्ले के मंच पर संगठन वालों को भी दी है रिपोर्ट? लव भैया सुनकर चौक जायेंगे अपने मोहल्ले में अपनी बिरादरी का आंकड़ा? एक बार वो मांग तो लें मौजूदा मंच पर अपनी बिरादरी की संख्या वाली रिपोर्ट?

व्यो कहा कहने वाले ने कि मैं था चौधरी साहब की प्रेस कांफ्रेंस में मौजूद? यहां पर मुझे हो रहे थे पूर्व महानगर अध्यक्ष अजय शर्मा के भी दीदार? जब नहीं थी मौजूदा अध्यक्ष की कार्यक्रम में मौजूदगी? तो कम से कम पूर्व अध्यक्ष को तो मंच पर बैठाया ही जा सकता था या? कहने वाले ने कहा जब तीन महामंत्रियों को मिल सकता है मंच पर स्थान? क्या बिगाड़ जाता किसी का अगर मंच पर आ जाता शर्मा जी का भी नाम? आखिर उन्होंने भी तो पार्टी के लिए किये हैं बहुत सारे काम?

व्यो कहा कहने वाले ने कि जब भी पार्टी का कोई बड़ा कार्यक्रम आता है? तब हमेशा मजबूत दिखता है भगवा रेस्लर का इरादा? कार्यक्रम को सफल करके वो निभा देते हैं अपना वादा? हमने देखा अपने दोस्त की गैरमौजूदगी में फिर दे दिया उन्होंने एक और सफल कार्यक्रम को अंजाम? इसलिए संगठन की राजनीति में मजबूती से लिया जाता है कमांडर के दोस्त पहलवान का नाम?

**भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी का व्यापारी और तकनीकी संस्थानों ने किया स्वागत-सत्कार**

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। केन्द्रीय बजट पर संगोष्ठी कार्यक्रम के अवसर पर रविवार को वसुंधरा में गाजियाबाद लोहा विक्रेता मंडल के अध्यक्ष और टेक्निकल इंस्टीट्यूट्स फाउंडेशन ऑफ उत्तर प्रदेश के महासचिव डॉ. अतुल कुमार जैन ने व्यापारियों और तकनीकी संस्थानों की ओर से मुख्य अतिथि भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी का स्वागत और सम्मान किया गया। मुलाकात करके विकसित भारत बनाने की दिशा में सार्थक बजट के लिए बधाई दी।

**कांवाड़ियों का खोड़ा आगमन पर दिल से अमिनंदन : रीना भाटी**

गाजियाबाद, करंट क्राइम। रीना गजेन्द्र भाटी पूर्व चेयरमैन खोड़ा ने हरिद्वार से कांवाड़ लेकर आने वाले शिव भक्तों का नगर पालिका क्षेत्र खोड़ा आगमन पर हार्दिक स्वागत किया। अपने नगर पालिका परिषद क्षेत्र हिण्डन नहर पर शिवभक्त कांवाड़ियों की सेवा के लिए मनीष चौहान द्वारा कैम्य भी लगाया गया है। यह सेवा 33 वर्षों से लगातार चल रही है। कांवाड़ियों की सुरक्षा के लिए भी कड़े इंतजाम किए गए हैं।



**संजीव गुप्ता ने परिवार संग किया सोमनाथ मंदिर में जलामिषेक**

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। समरकूल गुप के सीएमडी और मां वैष्णो धाम सपनावत के चेयरमैन संजीव कुमार गुप्ता ने रविवार को धर्मपत्नी रश्मि गुप्ता और भाई राजीव गुप्ता व सीमा गुप्ता संग श्रावण मास के पवित्र अवसर पर गुजरात में स्थित प्रथम ज्योतिर्लिंग सोमनाथ मंदिर में भगवान शंकर का जलामिषेक कर आशीर्वाद प्राप्त किया। इन दिनों गुप्ता परिवार धार्मिक तीर्थ यात्रा पर है और इसके एक दिन पहले गुप्ता परिवार ने द्वारकाधीश जाकर भगवान श्रीकृष्ण के दर्शन कर आशीर्वाद प्राप्त किया।

**बृज विहार में भाजपाइयों ने किया पौधरोपण**

साहिबाबाद (करंट क्राइम)। एक पेड़ों में नाम कार्यक्रम के तहत रविवार को बृज विहार सी ब्लॉक राधे वाटिका में भाजपा कार्यकर्ताओं ने कई जगहों पर पौधरोपण किया। पूर्व पार्षद पुनम त्यागी, अजय त्यागी, बांबी त्यागी ब्रजेश सिंह भुपेश शर्मा, सुभाष राणा, देवेन्द्र पंडित ने अपने आवास के पास पार्क में पौधरोपण किया। वहीं एक पेड़ों में नाम कार्यक्रम के तहत फलदार पौधे लगाये, और पर्यावरण संरक्षण का संकल्प लिया। महानगर कार्यकर्ता सत्य बांबी त्यागी ने कहा कि देश को ग्लोबल वॉर्मिंग जैसी चुनौतियों से बचाने के लिए पूरे देश में प्रधानमंत्री ने एक पेड़ों में नाम लगाने का अभिनव आह्वान किया है। इसी मूखला में बृज विहार के राधे पार्क में पौधे लगाये गये।

**पोस्ट ऑफ द डे**

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। नन्ही परी नायरा के 8वें जन्मदिन पर उनकी मम्मी पूजा चड्ढा ने अपनी खुशियों को कुछ इस अंदाज में साझा किया। ब्यूट डॉल के हेप्पी बर्थडे पर उसके लिए हर खुशी की कामना की। जन्मदिन की खुशी को फेसबुक पर साझा किया। नन्ही परी के हेप्पी बर्थडे की यह पोस्ट बनी करंट क्राइम पोस्ट ऑफ द डे।

**शुभकामनाएं**

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। विश्व ब्राह्मण महासभा के पीठाधीश्वर डॉ बीके शर्मा हनुमान ने दैनिक करंट क्राइम के वरिष्ठ संपादक सुभाष शर्मा को उनके जन्मदिन की बधाई शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर उन्होंने समाचार संपादक दीपक भाटी का भी पटका पहना कर सम्मान किया।

**चिट्टू जी**

संजीव गुप्ता : आखिर वो कौन सी जगह होती है जहाँ से टिकट मिलता है, बस चिट्टू आजकल इसी बारे में ज्यादा सोच रहा हूँ, तुम्हें पता चले तो एक बार जरूर बताना।

चिट्टू जी : सुपर कूल नाइस मैन एवं भाजपा कोषाध्यक्ष संजीव गुप्ता जी इतनी गहराई से क्या सोच रहे हो।

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। चिट्टू जी की गुस्ताखियां माफ हों.. नोट : चिट्टू जी कॉलम अखबार में ही प्रकाशित होता है। इस किरदार का सोशल मीडिया पर अखबार से अतिरिक्त डाली गई पोस्ट से कोई संबंध नहीं है।

नोट : उठते सवालों का करंट लेखक की व्यक्तिगत राय नहीं है, बल्कि रोजाना क्षेत्र में उठने वाली चर्चाओं का संग्रह है।